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Síť krychle 

Síť krychle se skládá ze všech stěn – 6 čtverců. 

Síť tělesa je 
povrch tělesa 

rozvinutý do roviny.  



DD 

Které obrázky mohou 
být sítí krychle? 

Po vystřižení sítě z papíru lze poskládat model 
trojrozměrného tělesa. 



DD 

Jak vypočítáš povrch krychle? 

Povrch krychle je 
součet obsahů 
všech 6 stěn. 
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Síť kvádru 
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Z kolika stěn 
bude tvořena síť 

kvádru? 

Síť kvádru se 
skládá ze 3 

dvojic stejných 
obdélníků. 



DD 

Které obrázky mohou být sítí kvádru? 
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Povrch kvádru 
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Povrch kvádru je 
součet obsahů 

všech stěn kvádru. a . b 
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S = 2.a.b+2.a.c+2.b.c S = 2.(a.b+a.c+b.c) 



Kolik papíru budeme potřebovat na polepení 50 kostek tvaru 
krychle o délce hrany 6cm?  Výsledek uveď v dm2. 

6cm 

Výsledek 

a = 6cm 
S = 6.a.a 

S = 6.6.6 = 216cm2 

1kostka …… 216cm2 

50kostek …… 50.216 = 10800cm2  
10800cm2 = 108dm2 



Kolik papíru budeme potřebovat na zabalení krabice  
o rozměrech 30cm, 40cm a 25cm? Na přehyby připočítej 

jednu pětinu navíc.  

30cm 

Výsledek 

a = 30cm, b = 40cm, c = 25cm 
S = 2.(a.b + a.c + b.c)  

S = 2.(30.40+30.25+40.25) = 5900cm2 

5900 : 5 = 1180 
5900 + 1180 = 7080cm2 

40cm 

25cm 
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Použité zdroje: 

 

Obrazový materiál je použit z galerie obrázků a klipartů 

Microsoft Office. 
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